Tartsd a l1épést! program - 6. évfolyam

Fejtoro feladatsor 5.

1. Az alabbi O0sszeadasban az azonos betik azonos szamokat, a kiillonb6zo betik

kiilonboz6 szamokat jelentenek. Mit jelent az ABCDE szdm?
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2. Egy tombolan 5 nyertes kozott 10 db targyjutalmat sorsoltak ki. A

targyjutalmakat 1-10-ig sorszammal lattdk el. Minden nyertes 2-2 sorszamot
htzott. A sorszamokat azonban 6sszegként diktaltak be.

Zoli: 11
Vera: 17
Kati: 16
Péter: 7
Tamas: 4

Ki melyik két szamot huzta?

. Egy macskabarat csaldd négy szobdjaba kukkantottunk be. Az els6 szobaban
levoknek 5 feje volt és 20 laba. A masodik szobaban levéknek 5 feje volt és 18
laba. A harmadik szobaban levoknek 5 feje volt és 10 ladba. A negyedik
szobaban levoknek 8 feje volt és 26 laba. Hany ember és hany macska volt
Osszesen a hdzban?

. Egy négyzet alakil kert hossza 90 m. Facsemetéket telepitenek bele. A
facsemeték kozott mindig 5 m a tdvolsag, €s a keritéstdl is 5 méterre keriil az
elsd facsemete. Hany facsemetét iiltettek a kertbe?

. Egy XVII. szdzadi francia példagyiijteménybdl valo a kovetkezé feladat: ,,Egy
vandorkereskedd harom vésarba ment el. Az elsében megkétszerezte a pénzét
¢és 30 tallért elkoltott. A masodikban megharomszorozta a pénzét, de elkoltott
beldle 54 tallért, végiil a harmadikban megnégyszerezte a pénzét és 72 tallért
koltott el, ekkor még maradt 48 tallérja. Mennyi pénze volt eredetileg?”



